

КОМПОЗИТОР Ю. С. МИЛЮТИН У НОВОТУЛЬСКИХ МЕТАЛЛУРГОВ

В народном университете культуры новотульских металлургов состоялось очередное занятие слушателей по циклу «Советская музыка». В гости к металлургам приехал заслуженный деятель искусств РСФСР, лауреат Сталинской премии, композитор Юрий Сергеевич Милютин.

С большим вниманием прослушали металлурги вступительное слово лектора Московской филармонии Б. Я. Гинсбурга «О творческом пути композитора». Затем выступил композитор Ю. С. Милютин. Он рассказал о своей работе по созданию песен и оперетт. В концерте приняли участие солист Московской филармонии, лауреат Всесоюзного конкурса вокалистов Александр Розум и солисты Московского Государственного театра имени Станиславского и Немировича - Данченко Галина Зенкова и Матвей Матвеев.

Были исполнены песни: «Это все Россия», «Ленинские горы», «Чайка», «Провожают гармониста», «Юго-западный район», «Сегодня мне невесело», «В рабочем поселке» и ряд других, а также дуэты и арии из оперетт.

Н. ТРУТНЕВ,
директор Дома культуры
металлургов.